

# Erratum orthographique

## Livret 2 VAEP MASTER MEEF Professorat des écoles

- page 10, dernier paragraphe : lire “CAFIPMF (**Certificat d'aptitude aux fonctions d'instituteur ou de professeur des écoles maître formateur**)”
- page 11, ligne 8: lire “et des besoins des élèves”
- page 12, ligne 6: lire “Mes missions de conseillère pédagogique depuis 2015 m’ont engagée”
- page 15, ligne 4: lire “La synthèse des conclusions indique ceci”
- page 15, paragraphe 3: lire “La vision Nord-Américaine portée par Jocelyne GIASSON mais aussi la vision française défendue par Sylvie CEBE et Roland GOIGOUX m’ont beaucoup inspirée”
- page 17, ligne 4: lire “CAPPEI ”